
ýiLu LE NATURALISTE CANADIEN.

METEOROLOGIE AGRICOLE DU MOIS D'AOUT 18'71.
TABLEAU DE LÉTAT DU CIEL.

Le signe Q signifie beau tempe; D variable ou demi-couvert; C couvert; @ orage avec tonnerrei
pluîe et n. neige.
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Août n'en a pas cédé à ses devanciers pour faire de l'été 1871 un été à basse ten)P69
ture en somme, cependant. cette température se trouvera encore au dessus de celle de"

L'abondance de pluies que lous avons eu en Auût a -inguliérement favorisé le dév eles
pement du botrytis qui cause la maladie de la poune de terre. On n'entend de toutes Pf
que plaintes à ce sujet. Par contre, les céréales donuerouni un rendement dans notre
vice bien au dessus de la moyenne ordinaire.


